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Συνεντεύξεις

∆ηµοσιεύτηκε: Πέµπτη 26 Νοεµβρίου 2009, 12:29 από ΠΑΡΜΑΚΗ ΖΩΗ

Νίκη Καβαδάτου ∆ιακοσµήτρια γλυκών

«∆ηµιουργούµε γλυκά µε προσωπικότητα»

Περιµένατε  ποτέ  τα  γλυκά  να  έχουν

προσωπικότητα;  Και,  όµως  η  Νίκη

Καβαδάτου  µας  παρουσιάζει  τα

απολαυστικά  έργα  της  µε  τα  οποία

γλυκαίνει τις  εκδηλώσεις µας.  Τα ονοµάζει

ζαχαρένιες δηµιουργίες που φτιάχνονται µε

µεράκι και πολύ αγάπη. Εµπνέεται από τις

δικές  µας  ιδέες,  προτάσεις  ή θέµατα  και

δηµιουργεί το κατάλληλο ντεκόρ στα γλυκά

µας.  Κεκάκια,  τούρτες  και  µπισκότα  είναι

διακοσµηµένα  ένα  ένα  µε  το  χέρι.  Η ίδια

είναι  µητέρα  και  η φροντίδα  των παιδιών

την κράτησε στο σπίτι, δεν το έβαλε όµως

κάτω δηµιούργησε στο χώρο της,  τη δική

της επιχείρηση.

Πώς γεννήθηκε η ιδέα, το χόµπι σας να

το κάνετε επάγγελµα;

Η ιδέα γεννήθηκε πολύ σταδιακά διότι από µικρή είχα µια  ιδιαίτερη κλίση στις  τέχνες,

ζωγραφική, γλυπτική και διακόσµηση.

Ακόµα και όταν εργαζόµουν σε άλλους τοµείς, παράλληλα είχα το µικρόβιο να δηµιουργώ

ακόµα και µε µια χαρτοπετσέτα που θα έπεφτε στα χέρια µου.

Έτσι  όταν λόγω  µητρότητας  έµεινα  κάποιους  µήνες  στο  σπίτι  ξεκίνησα  να  αναζητώ

τρόπους να εκτονώνω την ενέργεια µου.

Ξεκίνησε από µια τούρτα που ήθελα να φτιάξω για την αδερφή µου και αναζήτησα στο

internet συνταγές και τεχνικές.

Εκεί γνώρισα το υλικό.  Από τότε το χέρι λειτουργεί από µόνο του… Νοµίζω ότι έδεσε

απόλυτα η ανάγκη µου για δηµιουργία µε  αυτό το υλικό…

Ακολούθησαν οι κατάλληλες γνωριµίες µε ειδικούς στο είδος και σεµινάρια στο εξωτερικό.

Στην συνέχεια έλαβα µέρος και σε διαγωνισµούς Sugar Art στην Αγγλία και είδα πόσο

προχωρηµένη είναι αυτή η τέχνη στο εξωτερικό.

Στην συνέχεια άνοιξε και το www.sketiglyka.gr και σύντοµα θα ανοίξει και το κατάστηµα

πώλησης υλικών, εργαλείων και σεµιναρίων στο internet.
 

Τί περιλαµβάνει το µενού;

Το  µενού  περιλαµβάνει  γλυκά  µε  προσωπικότητα.  Μπισκότα,  κεκάκια  και  τούρτες

διακοσµηµένα µε µοναδικό τρόπο κάθε φορά.

∆εν επαναλαµβάνω σχέδια και αναζητώ συνέχεια νέες ιδέες και τεχνοτροπίες.

Το κάθε γεγονός που αναλαµβάνω θέλω να έχει την µοναδικότητα που του αρµόζει.

Εµπνέοµαι κάθε φορά από διαφορετικά πράγµατα.

Την πρόσκληση, την προσωπικότητα του πελάτη, το θέµα που έχει επιλέξει, και γλυκαίνω

την εκδήλωση µε µοναδικό τρόπο.
 

Πώς γίνονται οι παραγγελίες;

Οι παραγγελίες γίνονται µέσω της ηλεκτρονικής µας διεύθυνσης www.sketiglyka.gr.  Σε

συνεργασία µε τα γνωστά ζαχαροπλαστεία της πόλης µας,  «Θάνος» και «Χουλιάρας»

κάνουµε  µοναδικά  πράγµατα.  Οι  ζαχαροπλάστες  µας  φτιάχνουν νόστιµες  βάσεις  και

εµείς κάνουµε την διακόσµηση για ένα τέλεια γευστικό και όµορφο αποτέλεσµα.

Το Α - Ω για τη «Σκέτη Γλύκα» είναι η ποιότητα και όχι η ποσότητα.
 

Ποιο είναι το κόστος για τον πελάτη;

Οι τιµές είναι αρκετά καλές και έχουν τη δυνατότητα προσαρµογής στα δεδοµένα του

κάθε πελάτη. Ανάλογα λοιπόν τι θέλουµε, κάτι απλό και όµορφο ή κάτι πιο ιδιαίτερο µε

µεγαλύτερη δυσκολία στην κατασκευή του. Τα Cupcakes ξεκινάνε από τα 2 ευρώ και τα

µπισκότα από το 1,50 ευρώ. Ας µην ξεχνάµε ότι µια πάστα από ζαχαροπλαστείο έχει

τόσο ίσως και πιο πολύ, παρόλο που δεν είναι διακοσµηµένη µε τόση λεπτοµέρεια στο

χέρι.
 

Τί πιστεύετε ότι έχει κερδίσει τους πελάτες σας;

Η αγάπη γι’  αυτό  που κάνω,  η ποιότητα,  οι  όµορφες  δηµιουργίες  και  ο  απόλυτος

σεβασµός προς τον πελάτη πιστεύω πως είναι το µυστικό µου.

∆εν θυσιάζω στον βωµό του κέρδους την ποιότητας µου.

Για αυτό και οι πελάτες δεν σταµατούν µόνο σε µια παραγγελία.

Παίρνουν και ξαναπαίρνουν και θα παίρνουν πάντα.

Κάθε είδους εκδήλωση που θέλει να ευχαριστήσει τους καλεσµένους µε µοναδικό τρόπο

µπορεί να απευθυνθεί στη «Σκέτη Γλύκα». Γενέθλια, πάρτι, βάπτιση, γάµος, εκδηλώσεις,

ακόµα και πρόταση γάµου έκανε η «Σκέτη Γλύκα» µε µονόπετρο µπισκότο!
 

Η εργασία της γυναίκας από το σπίτι θεωρείτε  ότι είναι ο νέος τρόπος για τη

στήριξη του οικογενειακού εισοδήµατος;

Τε λε υ τ α ία  άρ θρ α  από

Συ ν ε ν τ ε ύ ξ ε ις

» Γιάννης Κοτρούτσος Πρόεδρος του συλλόγου

«Πολυνίκης»

(12/12/2009 @ 14:51)

» Γιώργος Παραλυκούδης Προϊστάµενος του

Γραφείου Γενικού Τουρισµού ΚΤΕΛ Λάρισας

(10/12/2009 @ 14:32)

» Ελένη Μπούµπουλη εκπαιδεύτρια tai chi chuan

και qigong

(9/12/2009 @ 15:16)

» Γιώργος Τσιαπλές Γενικός γραµµατέας του

Εµπορικού συλλόγου Λάρισας

(8/12/2009 @ 11:45)

» Χριστίνα Πουλούλη Πρόεδρος της Ένωσης

Ιδιοκτητών Ακινήτων ν. Λάρισας, µέλος του ∆Σ της

ΠΟΜΙ∆Α

(4/12/2009 @ 14:02)
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Η εργασία στο σπίτι είναι πολύ σηµαντική σήµερα για  τη µητέρα και πιστεύω πως θα

έπρεπε  να  ενισχυθεί,  διότι  η  εποχή απαιτεί  να  δουλεύουν  και  οι  δύο  γονείς,  αλλά

παράλληλα  να  είναι δίπλα  και στα  παιδιά  τους  ειδικά  στις  µικρές  ηλικίες.  Οι µητέρες

σήµερα µπορούν να κάνουν πολλά αρκεί να τους δοθεί το ανάλογο κίνητρο.

Το άρθρο έχει διαβαστεί 128 φορές
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